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Тропар (г. 5): Собезначальне Слово Отцю і Духові,* від 
Діви роджене на спасення наше,* оспіваймо, вірні, і 
поклонімся,* бо благоволив плоттю зійти на хрест* і 
смерть перетерпіти, і воскресити умерлих* славним 
воскресенням Своїм. 
Слава: Кондак (г. 5): До аду, Спасе мій, зійшов Ти* і врата 
сокрушив Ти як всесильний,* умерлих як Творець 
воскресив з Собою* і смерти жало сокрушив Ти,* і Адам 
від клятви ізбавився, Чоловіколюбче.* Тому і всі зовемо: 
Спаси нас, Господи. 
І нині: Богородичний (г. 5): Радуйся, двері Господні 
непроходимі,* радуйся, стіно і Покрове тих, що 
прибігають до Тебе,* радуйся, пристане, бурями не 
навіщувана* і подружжям незаймана, що родила плоттю 
Творця Твого і Бога.* Молитись не переставай за тих, що 
оспівують* і поклоняються Різдву Твоєму. 
 
Прокімен (г. 5): Ти, Господи, захорониш нас і збережеш 
нас від роду цього і повік (Пс. 11,8). 
Стих: Спаси мене. Господи, бо не стало праведного (Пс. 
11,2). 
 

 
 
 
 
6. Браття, маємо, згідно з даною нам благодаттю, 

різні дари: коли дар пророцтва, виконуймо його мірою 
віри; 7. хто має дар служіння, нехай служить; хто 
навчання, нехай навчає; 8. хто напоумлення нехай 
напоумляє. Хто дає – у простоті; хто головує – дбайливо; 
хто милосердиться – з радістю. 9. Любов нехай буде 
нелицемірна; ненавидьте зло, приставайте до добра. 10. 
Любіть один одного братньою любов'ю. 11. Пошаною 
один одного випереджайте. В ревності не будьте ліниві, 
духом горіте, Господеві служіте; 12. веселі в надії, в горі 
терпеливі, в молитві витривалі; 13. святим у потребах 
помагайте і дбайте про гостинність. 14. Благословляйте 
тих, що вас ганять; благословляйте, не проклинайте. 
 
Алилуя (г. 5): Милості Твої, Господи, повік оспівуватиму, 
сповіщу з роду в рід істину Твою устами моїми (Пс. 88,2). 
Стих: Бо сказав Ти: Повік милість збудується, на небесах 
приготовиться істина Твоя (Пс. 88,3). 

 
 
 

 
 1. В той час, як увійшов Ісус у човен, він переплив 
і прибув у своє місто. 2. І от принесли до нього 
розслабленого, що лежав на ношах. Побачивши їхню 
віру, Ісус сказав розслабленому: – Бадьорися, сину, твої 
гріхи відпускаються. 3. Тут деякі з книжників заговорили 
між собою: – Він хулить. 4. Ісус, знаючи їхні думки, каже: 
– Чого лукаве думаєте в серцях ваших? 5. Що легше 
сказати: твої гріхи відпущені – чи сказати: встань і ходи! 
6. Та щоб ви знали, що син чоловічий має владу на землі 
гріхи відпускати, – каже розслабленому, – встань, візьми 
твої ноші і йди до свого дому. 7. Встав той і пішов до свого 
дому. 8. Народ же, бачивши це, налякався і славив Бога, 
що дав таку владу людям. 
 
Причасний: Хваліте Господа з небес, хваліте його в 
вишніх (Пс. 148,1).Алилуя, тричі. 

 
Відпуст: Христос, що воскрес із мертвих, істинний Бог 
наш, молитвами пречистої своєї Матері, святих, славних і 
всехвальних апостолів, святого отця нашого Йоана 
Золотоустого, архиєпископа Константинограда, святого 
мч. Якинта, і всіх святих, помилує і спасе нас, як благий і 
чоловіколюбець 
 
 
 
 

НЕДІЛЯ 16.07.2023 – Неділя 6-та по Зісланні 
Святого Духа. Св. мч. Якинта. 
8.30 – Служба Божа 
+ Наталія і Михайло Іваницькі 
10.00 – Служба Божа 
Про Боже благословення, здоров'я і усі потрібні ласки 
для Марії Ключковської у 90-ті уродини.  
+ Михайло Усьцєнний, + Марія Літвін 
13.00 – Служба Божа 
+ Катерина, Іван, Роман, Зенон та Ігор з род. 
Лопушинських  

ПОНЕДІЛОК – 17.07.2023 Св. Андрея, архиєп. 
Критського, Єрусалиміта. Прп. Марти, матері св. 
Симеона Дивногорця. 
17.00 – Служба Божа 
+ з род. Деревецьких - Олександр, Юлія, Богдан, Ірена, 
Володимир і Ірена 

 

         Змінні частини 

Апостол:  

Рим. 110 зач.; 12, 6-14 

Євангеліє:  
Мт. 29 зач. 9, 1-8 
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ВІВТОРОК–18.07.2023Прп. Атанасія Афонського. 
8.00 – Служба Божа 

СЕРЕДА – 19.07.2023 Прп. Сисоя Великого. 
8.00 – Служба Божа 
 ЧЕТВЕР – 20.07.2023 Прпп. Томи, що в Малеї, і 
Акакія, що згадується в «Ліствиці». 
8.00  – Служба Божа  

П’ЯТНИЦЯ – 21.07.2023 Св. влкмч. Прокопія. 
8.00 – Служба Божа 

СУБОТА – 22.07.2023 Св. свщмч. Панкратія, єп. 
Тавроменійського. 
9.00  – Служба Божа  
+ Ірина Рацька 

НЕДІЛЯ 23.07.2023 – Неділя 7-ма по Зісланні 
Святого Духа. Отців шести вселенських соборів. 

Свв. сорок п’ятьох мчч., що в Нікополі 
Вірменському. Прп. Антонія Печерського, Київського. 
Свв. братів-мчч. Франціска, Мутія і Рафаїла, і тих, що з 
ними, убитих у Дамаску. 
8.30 – Служба Божа 
В намірені давшого 
10.00 – Служба Божа 
+ Анна, Станіслав Біль; + Іван Шедивар 
+ з род. Смутів: Ксеня, Дмитро; + Середоха Марія, 
Станіслав, Роман 
13.00 – Служба Божа 
Про Боже благословення, здоров'я і усі потрібні ласки 
для Ольги і Михайла Смутів 

Оголошення 
1. Після закінчення розпису куполу будемо 

продовжувати розпис нашого храму. Наступним етапом 
буде закінчення святилища. На стелі будуть ікони: 
Вознесіння ІХ, Зіслання Св. Духа, Переображення ІХ і Зшестя 
в ад ІХ. На стінах по двох боках перед іконостасом ікони: 
Втеча Марії з Ісусом до Єгипту, зустріч Марії і Єлисавети, 
праведний Андрей Шептицький, Йосиф Сліпий, блаженні 
Омелян Ковч і Миколай Чарнецький. А в середині Жертва 
Авраама, Мойсей і горючий кущ, Мойсей і Таблиці Завіту, 
Молодий ІХ з Марією; Кирило і Методій та Атаназій і 
Теодізій Печерські та святителі: Григорій Ніський, Ігнатій 
Богоносець, Діонізій Аеропагіт, Григорій Двоєслов, 
Епіфаній Кіпрський, Атанасій Олександрійський, Андрій 
Критський. 

2. W czerwcu darowizny na cele kultu religijnego 
wyniosły 9.650 zł od 31 rodzin: Kajda Roman; Pyszniak 
Mirosław; Derewecki Jerzy; Babij Natalia; Wójcik Jan; 
Bochno Roman; Knyś Maria i Michał; Lewczyszyn Lubomir; 
Karowiec Teresa; Przypłot Wacław; Giżycki Bogdan; Choma 
Sława; Sawa Włodzimierz; Czebieniak Stefan i Zofia; 
Garbowski Henryk; Pidsudko Mirosława; Barnecki Mirosław; 
Kalita Mirosław; Pan Włodzimierz; N.N.; Brewka Bogumiła; 
Derbin Irena; Kowal Anna i Piotr; Ferenc Tadeusz; Rodzina 
Kantor i Bzdel; Morawski Michał; Hnatiuk Katarzyna; Łazuka 
Mirosław; Basarab Katarzyna; Chmarycz Sławomir; Pakosz 
Bogdan. Всім Велике Спаси Боже! 

3. Це запрошення скероване перш за все до 
громадян з України: Запрошуємо до участі в наборі до 

Міського дитячого садка №4 (im. Pluszowego Misia, ul. 
Okopowa 16). Заяви можна подавати на 
https://edukacja.olsztyn.eu/rekrutacja2023-2024  
в терміні 01.08.2023 – 04.08.2023 до 15:00. 
Канонічний розпис у храмі. ІКОНОГРАФІЯ СИЛ 
НЕБЕСНИХ. Ангели (грец. «вісники»), у іудаїзмі, 
християнській і мусульманський міфології це безтілесні 
істоти, призначення яких — служити єдиному богу, 
воюючи з його ворогами, віддаючи йому честь, несучи 
його волю стихіям і людям. Вони або виконують це 
призначення, або, споконвіку відпавши від бога в акті 
зради, самі з'являються як вороги бога і людей — біси. 
Для християнської традиції служіння янголів богу 
розпадається на кілька функцій: вони ангели-слуги, 
ангели-воїни, ангели- священнослужителі, ангели-ченці. 
Поступово християнськими богословами створюється 
дуже складна ієрархія ангелів. Вже у ранньохристиянську 
добу з’являються зображення ангелів у людському 
образі (починаючи з ІV ст. переважно з двома крилами). 
У ранньохристиянському мистецтві, вони як античні генії, 
вбрані у туніки, у візантійському мистецтві – у розкішне 
вбрання. У V ст. сили небесні були класифіковані у 
трактаті «Про небесну ієрархію», який приписується 
Псевдо-Діонісію Ареопагіту. В ньому представлені 
дев’ять чинів ангельських, які утворюють три тріади, що 
перераховуються (зверху вниз) у такому порядку: 1) 
перша тріада (що характеризується безпосередньою 
близькістю до бога): серафими, херувими, престоли; 
друга тріада (яка особливо повно відбиває принцип 
божественного володіння світом) – господства, сили, 
власті; третя тріада (що характеризується 
безпосередньою близькістю до світу і людини) - 
начальства, архангели, ангели. З усіх ангельських чинів 
найчастіше зображуються херувими і серафими, у 
вигляді шестикрилих ангелів, а також два з архангелів – 
Михаїл і Гавриїл. Архангел Михаїл, як керманич 
ангельського війська, зображується у військових 
обладунках, озброєний мечем і списом. Часто він 
зображується у сцені боротьби з драконом (сатаною). 
Архангел Гавриїл сповіщає про головні події в духовній 
історії людства, зокрема він сповістив діві Марії про 
зачаття Сина Божого. B іконографії Архангел Гавриїл 
зазвичай зображується в образі вісника з гілкою лілеї – 
символом Благовіщеня. 
 
Верховна Рада України проголосувала в цілому за 
законопроєкт №9431, яким змінила дати святкування 
державних свят. Відтепер Різдво Христове в Україні 
святкуватимуть 25 грудня замість 7 січня. Крім того, з 28 
липня на 15 липня перенесли дату святкування Дня 
української державності, коли вшановується пам'ять 
видатного державотворця, святого рівноапостольного 
князя київського Володимира Великого. Також з 14 
жовтня на 1 жовтня перенесли дату святкування Дня 
захисників і захисниць України, що пов'язано з 
українськими військовими традиціями вшанування 
Покрови Пресвятої Богородиці. 



 
    



 



 

 

 


